
Přijímací řízení na SŠ krok za krokem

Pravidla pro přijímací řízení jsou obsahem Zákona č. 243/2008, Sb.. V plném znění jej najdete 
na stránkách Ministerstva vnitra ČR (www.mvcr.cz – legislativa – sbírky zákonů). Od 1. ledna 
2012 platí  novela Školského zákona (Zákon č.  472/2011 Sb.),  která přináší  změny v oblasti  
přijímacího řízení na střední školy. V návaznosti na tuto změnu byla novelizována i Vyhláška č.  
671/2004 Sb. (Vyhláškou č. 86/2012 Sb.). 

Kde získat potřebné informace o středních školách?

• Na Veletrhu středních škol na brněnském výstavišti, který  proběhne ve dnech 

22. – 23. 11. 2013.

• V  brožuře Atlas školství s přehledem SŠ v JM kraji.

• Prostřednictvím informačních letáků jednotlivých středních škol.

• Na dnech otevřených dveří SŠ. Jejich termíny najdete v brožuře Atlas školství, na letácích a 
webových stránkách škol.

• Na internetu - např. na www.jmskoly.cz, www.msmt.cz. Zde by měly být vždy nejaktuálnější 
informace a budou zde uváděna i volná místa pro další kola přijímacího řízení.

• U výchovné poradkyně, která pomáhá žákům v orientaci v nepřeberném množství středních 
škol v rámci povinného předmětu Výchova k volbě povolání.

Konzultační hodiny výchovné poradkyně Mgr. Magdaleny Jaškové: středa od 15.15 do 16.15, 
kabinet č. 20, telefon: 543 212 716.

U školní psycholožky PhDr. Jany Veselé, Ph.D. se žáci mohou spolu se zákonnými zástupci 
prostřednictvím výchovné poradkyně objednat na testování profesní orientace.

Kontakty: http://vesela-psychologicka-poradna.webnode.cz, telefon:730 150 288 

Jak získá žák přihlášku?
a) stažením a vytištěním ze stránek MŠMT – www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-
stredni-skoly-a-konzervatore 

b) koupí v prodejnách SEVT (v Brně ulice Česká – vedle OD Wagner) 

c) příp. na webových stránkách konkrétních škol (jen některé školy) 

POZOR! Existují odlišné formuláře pro školy s talentovou zkouškou (modré) a ostatní střední školy 
(růžové). Přihlášky jsou oboustranné.  Je nutné vytisknout obě strany na jeden list. 

Žák má možnost podat do 1. kola max. dvě přihlášky (lze podat obě přihlášky na různé obory téže 
školy, ale nelze podat obě přihlášky na tentýž obor studia téže školy). 

Ve vlastním zájmu žáků bude dobré, když žáci odevzdají výchovné poradkyni s předstihem (v 
průběhu února, nejpozději však do konce února). Ředitelství základní školy pak potvrdí známky (8. 
ročník a 1.pololetí  9. ročníku) a vrátí přihlášky žákům zpět. Stačí, když na přihlášce bude vyplněno 
jméno žáka, bydliště a datum narození, vybranou školu lze zapsat až po potvrzení základní školou. 

Důležité: Přihlášky podává zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče řediteli  
SŠ, a to nejpozději do 15. března 2014

http://vesela-psychologicka-poradna.webnode.cz/
http://www.msmt.cz/
http://www.jmskoly.cz/


Termíny přijímacích zkoušek i podmínky přijímání

 si stanovuje každá SŠ sama. Termín 1. kola bude 22. – 30. dubna 2014. Podmínky přijímacího 
řízení musí škola zveřejnit nejpozději do 31. 1. 2014 (u talentových zkoušek do 30. 10. 2013). Každá 
SŠ má povinnost v případě, že koná přijímací zkoušky, vypsat v 1. kole dva termíny. 

V případě oborů s talentovou zkouškou je nutné odevzdat přihlášky řediteli SŠ do 30. listopadu 
2013. Žák, který nebude přijat na obor s talentovou zkouškou, může podat další dvě přihlášky do 
řádného 1. kola. Přijímací zkoušky na obory s talentovou zkouškou budou probíhat v lednu 2014. 

Po uzavření 1. kola může ředitel SŠ vyhlásit libovolný počet dalších kol. V těchto kolech si žáci opět 
podávají přihlášky sami, a to v libovolném počtu. 

Výsledky přijímacího řízení 

se u přijatých uchazečů vyhlašují formou vydání seznamu přijatých uchazečů (do 3 pracovních 
dnů po termínu stanoveném pro přijímací zkoušky; v případě, že se přijímací zkoušky nekonají, se 
seznam vydá v 1. kole do 30. 4. a v dalších kolech bez zbytečného odkladu). 

POZOR! Rozhodnutí o přijetí se přijatým uchazečům nezasílá. Nepřijatým uchazečům se 
oznamuje výsledek přijímacího řízení zasláním rozhodnutí písemně. 

K čemu slouží ZÁPISOVÝ LÍSTEK?

Zápisový lístek dostanou žáci na základní škole, a to do 15. března 2014 (v případě talentových 
zkoušek do konce roku 2013). Po vyhlášení výsledků přijímacího řízení potvrzuje přijatý uchazeč 
zájem o školu do 10 pracovních dnů odevzdáním zápisového lístku. Lhůta pro uplatnění 
zápisového lístku běží ode dne, kdy ředitel školy zveřejní seznam přijatých uchazečů – výsledek 
přijímacího řízení. Škola, na kterou přijatý žák neodevzdá zápisový lístek, bude automaticky 
počítat s tímto místem jako volným pro další kola přijímacího řízení. 

POZOR! Vzít zápisový lístek ze SŠ zpět a přenést na jinou SŠ školský zákon neumožňuje. 
Výjimkou je případ, kdy jej žák bere zpátky pro uplatnění na druhé škole, kam byl přijat na odvolání. 

Několik dobrých  rad nakonec:

Při vyplňování přihlášek prosím nepřehlédněte: 

 Na některé školy je třeba dodat na přihlášce lékařské potvrzení. Zdravotní školy mají zvláštní 
formulář (viz webové stránky konkrétních škol). 

 V seznamu předmětů se jako první uvádí chování. 

 Pokud má žák specifickou poruchu učení, přikládá potvrzení k přihlášce rodič (jen 
pokud to chce udělat). Vyšetření musí být aktuální, vystavené pro tento účel. Mnohé 
školy žáky s těmito poruchami zohledňují (většinou při zadávání práce při přijímacích 
zkouškách). 

 V případě přijímací zkoušky nezapomeňte vyplnit také její termín.(Pokud by se 
termíny na obou školách překrývaly, není toto důvod pro náhradní termín přijímací 
zkoušky). 

 IZO školy: 048512630 (uvádí se na přihlášce) 

                                                                                        Mgr. Magdalena Jašková, výchovný poradce


